



DUPLICAT

S-a cerut autentificarea prezentului înscris:

Regulamentul concursului Jolidon „Câștigă un costum de baie cool”

Art. 1 Organizatorul si regulamentul oficial al concursului

Concursul este organizat si desfasurat de **Societatea GALENUS SRL**, persoana juridica romana, cu sediul social in Mun. București, Bld. Unirii nr.15, bl.B3, mezanin, birourile nr.1,3, Mun. București, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul București sub nr.J40/5916/28.06.1999, avand RO 11906760, reprezentată de către Doamna **SPĂTARU OTILIA, in calitate de Administrator**, cetățean român, cu domiciliul în Mun. București, Ale. Barajul Rovinari nr.1A, bl.M7A, sc.B, et.2, ap.45, sector 3, identificată cu CI seria RX, nr. 951456, eliberată de S.P.C.E.P. Sector 3, la data de 08.08.2016, cu valabilitate până la data de 18.08.2026, CNP 2720818421559, denumita in continuare "Organizatorul".

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica Regulamentul pe parcursul desfășurării concursului, cu mențiunea că eventualele modificări vor fi aduse la cunoștință participanților și a publicului cu cel puțin 24 de ore înainte de a intra în vigoare. Participanții vor fi înștiințați prin intermediul site-ului www.tonica.ro, pe care este publicat prezentul regulament.

Concursul se va derula cu respectarea prevederilor prezentului regulament (denumit in continuare „Regulamentul Oficial”), care este obligatoriu pentru toti Participantii.

Prezentul concurs se desfasoara in conformitate cu dispozitiile legale privind loteriile publicitare cuprinse in Ordonanta Guvernului nr. 99/2000, republicata si modificata, privind comercializarea produselor si serviciilor de piata.

Art. 2 Durata concursului și aria de desfasurare

Concursul are valabilitate pe întreg teritoriul Romaniei si se desfasoara in perioada **01.08.2018 – 06.08 2018**, pe site-ul www.tonica.ro in limita a 1 premiu. Concursul se încheie automat in momentul in care exista 1 premiu si participanti eligibili, conform art. 3 - Dreptul de participare.

Art. 3 Dreptul de participare

Concursul se desfășoară exclusiv pe Internet, pe site-ul www.tonica.ro, denumit in continuare "site". Are drept de participare orice vizitator care îndeplinește cumulativ toate condițiile de mai jos:

- este persoană fizică cu cetățenie română și/sau străină cu domiciliul legal sau un drept de sedere legal în România, pe toată perioada de desfășurare a Concursului și a împlinit vârsta de 18 ani la data începerii Concursului;

- nu pot participa la această promoție: persoanele juridice

Dreptul de participare la Concurs este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.

La Concurs nu au dreptul să participe:

(i) angajații organizatorului;

(ii) soțiile/sotii persoanelor menționate la punctul (i), precum și rudele de gradul I ale acestora și ale persoanelor menționate la punctul (i);

Art 4. Mecanismul concursului

Inscrierea la Concurs se face voluntar.

Pentru desfășurarea Concursului, pe site-ul www.tonica.ro se publică o întrebare legată de un anumit articol la care se va face trimitere în cadrul concursului (se răspunde pe pagina de concurs a site-ului www.tonica.ro /se solicită abonarea la newsletter-ul site-ului www.tonica.ro).

Art 5. Premiul concursului

La finalul Concursului, Organizatorul va oferi, conform mecanismului de concurs menționat la art. 4 din prezentul Regulament, următoarele categorii de premii:

- 1 voucher de cumpărături online în valoare de **150, 00 lei (TVA inclus)**, pentru achiziționarea unui costum de baie din magazinul online oficial Jolidon (shop.jolidon.ro), pe baza unui cod generat ulterior care poate fi folosit până la data de 31.08.2018.

Valoarea totală a premiilor din cadrul Concursului este de **150, 00 lei (TVA inclus)**.

În cadrul Concursului, un participant poate câștiga un singur premiu, în urma tragerii la sorți, de către Organizator. În cazul în care un participant participă cu două sau mai multe răspunsuri la întrebarea concursului, va fi luat în considerare un singur răspuns, validat de Organizator.

Organizatorul poate decide anularea premiului/premiilor câștigate, dacă nu respectă condițiile menționate mai sus.

Art. 6 desemnarea și anunțarea câștigătorilor

Metoda de desemnare a câștigătorilor va fi anunțată pe pagina concursului (www.tonica.ro/share pe pagina de Facebook a www.tonica.ro)



Castigatorii nu vor primi contravaloarea in bani a premiilor oferite in cadrul Concursului in schimbul premiilor castigate si nici nu pot solicita modificarea parametrilor premiilor. Castigatorul concursului de pe site-ul www.tonica.ro i se va aduce la cunostinta rezultatul extragerii in 24 de ore de la incheierea concursului.

Va fi contactat prin mesaj pe pagina de Facebook a site-ului www.tonica.ro sau prin intermediul datelor de contact pe care le-a completat in profilul de Facebook si/sau i se va afisa numele pe pagina oficiala de Facebook a site-ului www.tonica.ro

In cazul in care castigatorul nu ofera datele necesare solicitate de Organizator pentru a intra in posesia premiului in 72 de ore de la anuntarea castigatorului, premiul se va acorda rezervei sau daca nici rezerva nu intruneste conditiile de a intra in posesia premiului, acesta ramane in posesia Organizatorului.

Premiul revine numai participantului desemnat castigator si nu poate fi transmis unor terte persoane.

In cazul in care castigatorul a furnizat date de contact eronate/incomplete, premiul se va oferi urmatoarelor persoane de pe lista de rezerve.

Organizatorul nu este responsabil pentru intarzierea anuntarii castigatorului/castigatorilor si inmanarii premiului din motive care nu tin de el.

Prin participarea la acest concurs, participantii, precum si toti cei implicati in organizarea acestuia, sunt de acord si accepta in mod irevocabil prevederile prezentului regulament, intelegand pe deplin modul de functionare a concursului organizat de Societatea GALENUS SRL.

Art. 4 Protecția datelor personale

Politica de protecție a persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal se bazează pe Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (denumit în continuare "Regulamentul general de protecție a datelor"), care creează reguli consecvente privind protejarea datelor cu caracter personal în Uniunea Europeană, precum și pe legislația națională aplicabilă.

Organizatorul Concursului GALENUS SRL acționează în calitate de operator de date cu caracter personal ("Operator") pentru datele care sunt completate pe www.tonica.ro, respectiv: nume, prenume, e-mail)

Prin înscrierea la Concurs, Participantii sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

Prelucrarea datelor cu caracter personal de către Operator se face pe baza consimțământului Participantilor exprimat prin bifarea casutelor corespunzătoare scopurilor prelucrării datelor, regasite pe pagina concursului de pe site-ul www.tonica.ro (sau prin alte mecanisme prin care se poate demonstra faptul că persoana vizată și-a dat consimțământul).

Scopul general al prelucrării datelor cu caracter personal este acela de reclama, marketing și publicitate și constă în următoarele:

- (i) Scop organizare concurs;
- (ii) Scop comunicari comerciale cu privire la ofertele, promotiile, produsele și serviciile oferite de către Organizator, cât și de societățile colaboratoare în numele Organizatorului.

Organizatorul colaboreaza cu alte societati imputernicite de catre Organizator in procesul de prelucrare a datelor cu caracter personal, insa numai in scopurile si limitele prevazute in prezentul Regulament Oficial. Detalii privind aceste societati colaboratoare (inclusiv situatiile in care datele Participantilor vor fi transmise catre acestea) se regasesc pe site-ul www.tonica.ro, sectiunea "Persoane imputernicite" sau la solocitarea Participantilor, prin intermediul personalului ce deserveste site-ul www.tonica.ro sau folosind celelalte date de contact mentionate in prezentul Regulament Oficial.

Prin inscrierea la Concurs, participantul castigator este de acord sa ii fie facut public de catre Organizator numele si premiul castigat.

Atat pe Durata Concursului cat si ulterior, Organizatorul se obliga sa respecte prevederile Regulamentului general de protectie a datelor. Astfel, Organizatorul se angajeaza sa pastreze confidentialitatea datelor personale ale Participantilor la prezentul Concurs si sa le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial si legislatiei in vigoare. Organizatorul nu va dezvalui datele cu caracter personal furnizate de Participantii catre terti cu exceptia datelor privind numele si premiile castigate, pentru care Participantul si-a exprimat deja acordul prin inscrierea la prezentul Concurs.

Furnizarea datelor solicitate pe pagina de concurs a site-ului www.tonica.ro este obligatorie pentru participarea la Concurs.

Datele Participantilor la Concurs nu fac obiectul unui transfer catre tari terte aflate in afara Uniunii Europene.

Datele Participantilor vor fi stocate de catre Organizator dupa cum urmeaza:

- Pentru organizarea Concursului, pe toata durata desfasurarii acestuia;
- Pentru comunicari comerciale, pe o perioada de 24 de luni de la colectarea datelor cu caracter personal, in functie de scop.

Participantii au, conform Regulamentului general de protectie a datelor, urmatoarele drepturi:

- Drept de acces - insemnand dreptul de a putea solicita confirmarea faptului ca Datele sunt prelucrate sau nu, iar in caz afirmativ, puteti solicita accesul la acestea, precum si anumite informatii despre acestea. La solicitarea dumneavoastra, veti primi si o copie a Datelor;
- Drept la rectificare - insemnand dreptul de a obtine rectificarea Datelor inexacte, precum si completarea Datelor care sunt incomplete, inclusiv prin furnizarea de catre dumneavoastra de informatii suplimentare;
- Dreptul la stergerea datelor ("Dreptul de a fi uitat") – insemnand ca in situatiile reglementate expres de lege (in special in cazul in care va retrageti consimtamantul sau in cazul in care se constata ca Datele au fost prelucrate ilegal), aveti dreptul de a obtine din partea Societatii stergerea Datelor care va privesc;
- Dreptul de a retrage consimtamantul - insemnand dreptul de a retrage, in orice moment, consimtamantul pentru prelucrarea Datelor;
- Dreptul la portabilitatea datelor - insemnand dreptul de a primi Datele pe care le-ati furnizat într-un format structurat, care poate fi citit automat si dreptul de a solicita ca Datele sa fie transmise altui operator ales de dumneavoastra;

- Dreptul la restricționarea prelucrării – înseamnă dreptul de a obține din partea Societății restricționarea prelucrării Datelor în anumite situații reglementate expres de lege (în special în cazul în care contestați exactitatea Datelor sau în cazul în care prelucrarea este ilegală, dar dumneavoastră vă opuneți ștergerii Datelor). În aceste situații, cu excepția stocării, Datele nu vor mai fi prelucrate.
- Dreptul de a depune plângere - înseamnă dreptul dumneavoastră de a depune plângere față de modalitatea de prelucrare a Datelor. Plângerea se depune la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Participantii își pot exercita drepturile mai sus menționate prin intermediul următoarelor modalități: **(i) Prin accesarea următorului link: <https://www.tonica.ro/politica-de-confidentialitate/>, rubrica: "DREPTURILE TALE", (ii) La adresa de e-mail: datepersonale@fildasgrup.ro sau (iii) La adresa postală de la sediul Organizatorului, respectiv: Mun. București, bd. Unirii, nr. 15, bl. B3, mezanin, birourile 1-3, sect. 4.**

Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal va putea fi contactat pentru orice lamuriri, informații, precum și solicitări în legătură cu exercitarea drepturilor menționate mai sus la oricare din datele de contact enumerate mai sus.

În cererea formulată, Participantul poate arăta dacă dorește ca informațiile să îi fie comunicate la o anumită adresă de mail sau printr-un serviciu de corespondență care să asigure că predarea i se va face numai personal.

Solicitarea de încetare a prelucrării datelor cu caracter personal înainte de atribuirea premiului are drept consecință invalidarea calității de participant eligibil la concurs, conform celor menționate în prezentul Regulament Oficial.

Art. 7 Informarea publicului

Regulamentul este întocmit în conformitate cu legislația în vigoare și va fi disponibil în mod gratuit la solicitarea oricărui participant, prin solicitare pe adresa Organizatorului sau pe site-ul www.tonica.ro. Participarea la acest Concurs implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

Art. 8 Modificarea Regulamentului și/sau Întreruperea Concursului

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament, fără drept de compensare, orice modificare fiind adusă la cunoștința publicului prin intermediul site-ului www.tonica.ro.

Orice modificare a Regulamentului va face obiectul unui act adițional la acesta și va fi autentificat de către un notar public. Modificările nu vor produce efecte retroactive, ci de la data la care au fost aduse la cunoștința publicului, prin intermediul site-ului www.tonica.ro.

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru neluarea la cunoștința de către Participanți a modificărilor, cât timp acestea sunt făcute publice prin intermediul site-ului www.tonica.ro.

Concursul va putea fi întrerupt doar în caz de forță majoră sau printr-o decizie a Organizatorului, dar nu înainte ca acesta să anunțe publicul prin intermediul site-ului www.tonica.ro.

Regulamentul va fi autentificat la un notar public.

Art.9. Forta Majora

9.1. Pentru scopul acestui Regulament, forta majora inseamna orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevazut de catre Organizator, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de vointa sa, si a carui aparitie pune pe acesta din urma in imposibilitatea de a-si indeplini obligatiile asumate prin Regulament.

9.2. Daca o situatie de forta majora impiedica sau intarzie total sau partial executarea Regulamentului si continuarea Concursului, Organizatorul va fi exonerat de raspunderea privind indeplinirea obligatiilor sale pentru perioada in care aceasta indeplinire va fi impiedicata sau intarziata, conform art.1351 C.civ. Organizatorul, daca invoca forta majora, este obligat sa comunice participantilor la Concursul existent in termen de 5 zile lucratoare de la aparitia cazului de forta majora.

Art. 10 Litigii

In cazul unor litigii aparute intre www.tonica.ro si participantii la Concurs, acestea vor fi solutionate pe cale amiabila. Daca nu este posibila rezolvarea litigiilor pe cale amiabila, partile implicate in litigiu vor inainta litigiul spre solutionare instantelor romane competente.

Organizatorul este indreptatit sa ia toate masurile necesare in caz de tentativa de fraudă a acestui concurs, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestui concurs.

Prezentul act a fost redactat, procesat și autentificat de către **Biroul Individual - Scântei Laura Iuliana**, într-un exemplar original care va fi păstrat în arhiva biroului notarial și 4 (patru) duplicate, din care 3(trei) duplicate au fost eliberate părții și 1 (un) duplicat s-a depus în arhiva biroului notarial.

ORGANIZATOR,
Societatea GALENUS SRL
prin Administrator
SPĂTARU OTILIA

